



В Екатеринбурге двое бывших полицейских осуждены за мошенничество



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего руководителя подразделения Управления на транспорте МВД России по Уральскому федеральному округу и его пособника. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере) и ч. 5 ст. 33 ч. 4 ст. 159 УК РФ (пособничество в мошенничестве).

Следствием и судом установлено, что подсудимый период с 2002 по 2016 год, занимая различные руководящие должности, связанные с оперативно-разыскной деятельностью органов внутренних дел, используя свое служебное положение, путем обмана похитил бюджетные денежные средства в сумме более 1,5 миллионов рублей. В совершении хищения ему оказал содействие бывший сотрудник, подписывавший документы, на основании которых выделялись деньги.

Следователями по уголовному делу выполнен достаточный объем следственных действий направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, проведен ряд экспертиз и другое.

Свердловский областной суд приговорил исполнителя преступления к 4 годам лишения свободы условно, с лишением права занимать должности в государственных органах, кроме этого, он лишен специального звания - полковник полиции. Пособнику назначено наказание в



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

виде 2 лет лишения свободы.

Приговор не вступил в законную силу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства полиции направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1632961>